



**ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ  
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)

**СВЕРДЛОВСКАЯ  
ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ ПРОФСОЮЗА**  
620075, г. Екатеринбург, ул. Пушкина, 10, к. 312  
почтовый адрес: 620000, г. Екатеринбург, Главпочтамт а/я 283  
тел/факс (343) 371-11-81  
E-mail: narob@isnet.ru

Председателям  
городских (районных)  
организаций Профсоюза

**09 апреля 2020г. № 78/01**

О письме Министерства просвещения РФ

Письмом № ГД-161/04 от 08 апреля 2020 года в адрес руководителей органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования, были направлены «Рекомендации об организации образовательного процесса в 2019/20 учебном году в условиях профилактики и предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции в организациях, реализующих основные образовательные программы дошкольного и общего образования (далее – Рекомендации)».

Согласно Рекомендациям каждый регион самостоятельно определит конкретные меры, исходя из ситуации на местах, согласовав свои действия с Правительством Российской Федерации.

В детских садах Министерство рекомендует в условиях стабильной санитарно-эпидемиологической ситуации обеспечить работу групп с соблюдением всех профилактических мер. В случае возникновения неблагоприятной санитарно-эпидемиологической ситуации регион должен обеспечить работу дежурных групп численностью не более 12 человек с соблюдением мер профилактики.

Работа школ также будет выстраиваться исходя из конкретной эпидемиологической ситуации. Там, где ситуация благоприятная, школы смогут вернуться к работе в штатном режиме с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований в условиях профилактики и предотвращения распространения коронавирусной инфекции. Среди подобных требований:

- сокращение количества учащихся, находящихся в помещении, при помощи деления класса на группы;
- корректировка учебных планов и рабочих программ по предметам, сокращение учебного времени;
- акцент на освоении нового учебного материала.

В этой связи в случае возвращения общеобразовательных организаций к работе в штатном режиме комитетам городских и районных организаций

Профсоюзу необходимо обратить внимание руководителей органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, и руководителей образовательных организаций на следующее:

1. решений о выделении дополнительных средств на оплату труда педагогических работников из областного бюджета принято не было и в этой связи не планируется;
2. при делении классов на группы количество часов в текущем учебном плане общеобразовательной организации увеличится;
3. для организаций, осуществляющих образовательную деятельность в условиях двух- и трехсменной работы, возникнет проблема наличия учебных кабинетов;
4. в Рекомендациях содержится пункт о **корректировке учебных планов и рабочих программ по предметам.**

Исходя из изложенного, при возвращении общеобразовательных организаций к работе в штатном режиме необходимо принимать решение о делении классов на группы и корректировке учебных планов во взаимной увязке с тем, чтобы с одной стороны, не произошло снижения учебной нагрузки и заработной платы конкретных педагогических работников, а с другой стороны, чтобы получившееся количество часов по учебному плану можно было оплатить в пределах имеющегося фонда оплаты труда.

**Целевые показатели по достижению уровня заработной платы категорий педагогических работников были согласованы со всеми муниципальными образованиями при подписании Соглашения между муниципальным образованием и Министерством образования и молодёжной политики на 2020 год, остаются неизменными, их выполнение контролируется ежемесячно.**

Приложение: Рекомендации на 10 стр.

Председатель областной  
организации Профсоюза

Т. Е. Трошкина